Jméno a pfijmeni: Pfijmeni cviciciho:
Cislo studenta:

1)

2)

3)

4)

5)

(f)

Situace na trhu prace je v jednotlivych letech charakterizovana nasledujici tabulkou:
2015 2016 2017 2018
volna prac. mista 306 000 307 500 307 800 318 060
zameéstnani 5712 000 5740 000 5643 000 5 540 400
nezaméstnani 816 000 922 500 1 005 480 1046 520
ostatni ek. aktivni 3672000 3 587 500 3611520 3673 080

= Vypocitejte pfirozenou miru nezaméstnanosti v roce 2017.

= Urcéete miru zaméstnanosti v roce 2016.

= QOdhadnéte podle vyvoje cyklické miry nezaméstnanosti, v jaké fazi hospodaiského
cyklu se uvedena ekonomika nachazela v roce 2018.

Predpokladejte tfisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon ke spotfebé 90 %, sazba dlchodové dané 20 %, autonomni
spotfeba 400 mld. $, autonomni dané 350 mld. S, investice 1184 mld. S, transferové
platby 190 mld. S, vladni vydaje na nakup zbozi a sluzeb 800 mld. S.

= Urcete velikost rovhovazného diichodu.

= Jak by se zménila velikost rovnovainého dlichodu pfizvyseni autonomnich dani
0280 mld. §?

V modelu IS-LM graficky znazornéte soucasnou rovnovahu trhu zbozZi a sluzeb a trhu
penéz. Dale zachytte zménu, kterd je zplsobena rozhodnutim vlady o snizeni
transferovych plateb. Jak se zméni Urokova mira, didchod a mira nezaméstnanosti?

Graficky znazornéte trh penéz, oznadéte vychozi rovnovahu. Zachytte, jak se na trhu
s penézi projevi (ceteris paribus) zvyseni zakladnich urokovych sazeb centralni bankou.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= Fisherova transakéni rovnice smény tika, ze: P- V=M1 - Q.
= ZvySovani autonomnich dani vyvolava v ekonomice pozitivni poptavkovy Sok.
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